7 — chiHbIN ajiredpa. 11 — mi cadaxk TancbipMajiapbl.
y = ax?, y = ax’ GyHKuusIapbIHbIH rpadguKTEpi KoHE 0JapAbIH KaCHeTTepi

1 451 . :
Nel. B (1 o 2 Z) HYKTecl y = X2 (QyHKIMACHIHBIH rpaguringe sxara Ma?

11 . :
Ne2. C (— 7 5) HyKTecl Y = x? QYHKUMACHIHBIH rpaurine xara Ma?

Ne3. Bip koopauHaranap xyieciane y = x2 sxone y = x> (x > 0)
GYHKIUSTAPBIHBIH TPAPUKTEPIH CaJIBII, OCHI TPaQUKTEp KOMETIMEH CaHIap/Ibl
canblcThIpIHBI3: 0,52 >kaHe 0,53

Ned. y = —x? QyHKUMACHIHBIH rpadurid canbiHbl3. 'paduk OoiibHma: y = —2; 3
MOH/IEpIHE COMKeC X — TIH MOHJEPIH TaOBIHBI3.

NeS. y = —x? QyHKUMACHIHBIH rpaduriH canbiHb3. Ockl rpaduk GOMbIHIIA X =
0,6; —1,5 monzepiHe coikec y — TIH MOHJEPIH TaObIHBI3.

Ne6. A(a,b) nykreci y = x? QpyHKUUACHIHBIH Tpa(UIiHIe )KaTaThIHbI OEJIrii.
B(—a,b); C(a,—b); D(—a, —b) nykrenepi ocel rpadukke THICTI 601a Ma?

Ne7. Erep: 1) 0 < a < 1 6oinca, oH1a a, a® %oHe a® caHnapbIH ocy peTiMeH
YKa3bIHbI3.

Ne8. 4x? — 3 = 5 teneysiepinin TYOIpaep caHbIH rPaUKTIK TOCLIMEH TaObIHbI3.
Ne9. y = 3x2 xaHe y = 5 — 2x QyHKUUANAPHIHEIH rpadukepi KubLIbIca Ma?

Nel0. I'paduxkrik Tocinmen 2x% = 3x + 1 Tenaeyi TyOipaepiHiH KybIK MOHAEPIH
TaOBIHbI3.

1 : N
Nell. [1; 4] apanbiFpiHaa y = — Exz byHKIHACH ocrieni (keMiMeni) 6oa ma?

Nel2. [0; 5] apanbiFrbiHaars! y = 5x2 (QyHKUMACHIHBIH €H YIKEH )KOHE eH Killl
MOH/JIEpPIH TaObIHBI3.

Nel3. y = ax? skoHe y = ax — 5 QyHKUMAIAPBIHBIH MPaQUKTEP] KUBLIBICA Ma?

Neld. y = x3 Qpynxuuscel rpagurinin keMeriMeH GepiireH canaapibl
canblcThIpbIHbI3: (—3)3 xone (—2)3.

Nel5. —1,2x — 1 = x3 Tenneyinin Ty6ipnepi 6ap ma?
Nel6. Tenpeyini meminiz: x> = —8.

Nel7.y = —0,4x3 xone y = —0,3x + 5 QyHKUMANAPBIHBIH rpaUKTEP] KMbLIBICA
Mma?

Nel8. —0,3x3 = 5 Tenueyi TyOipiepiHiH XKybIK MOHEPIH MPapUKTIK TOCIIMEH
TaOBIHBI3.
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Nel9.a = —4, b = —2 Gonca, oHga y = ax? xoHe y = bx> QyHKIMANTAPHI
rpaduKTEPiHiH Hellle KUbUIBICY HYKTecl 0ap?

Ne20.y = 2x3 (bYHKIMSACHIHBIH [—2; 5] apanbIKTapbIHIAFbl €H YIKEH KOHE €H
KIIlIl MOHJIEPiH TaOBIHBI3.
2

Ne21. 2=
-3

X

= 0 TeHaeyiHiH Irpa]UriHIH CaJbIHBI3.

Ne22. y = ax? sxone y = bx® QpyHKIMATAPHIHBIH TPadUKTEPiHiH HElle KUBLIBICY
HYKTecC1 007ybl MYMKIH? @ = 2; b = —2 00JFaH/Ia OChl KUBLIBICY HYKTEJIEPiH
TaOBIHBI3.

Ne23. y = ax xoHe y = bx? QyHKIMAIAPBIHBIH KMBUIBICY HYKTEJIEPIiH TAOBIHBI3.
Ecenti a = 1 xoHe b = § OoJiFaHa MIEIiN, colikec QyHKIMSIapAbIH IpadUKTEpiH
CaJIbIHBI3.

Ne24. y = a’x xoHe y = b%x? (QyHKUMANAPEI HELE HYKTee KUbLIbIcanbl? Ochl
HYKTEJIEP/IIH KOOPAUHATACHIH TaOBIHBI3.

1 —
Ne25.y = 2x XoHey = 5x3 byHKUUIIapBIHBIH T'paduKTEpiH O1p
KOOPJIMAaHATAJIBIK JKYHE/IE CaNbII, OJIAp/IbIH KUbUIBICY HYKTEJIEPIH TAOBIHBI3.

2

Ne26. TenneyaiH rpadurid caabIHbI3: 4 =0
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